

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 31.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005948483

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Syfrig & Bär Partner AG, Freienbach, neu ELB Capital AG

ELB Capital AG (ELB Capital SA) (ELB Capital Ltd.) Korporationsweg 13c 8832 Wilen b. Wollerau

Bisher Syfrig & Bär Partner AG Translation(Syfrig & Bär Partner Ltd.) (Syfrig & Bär Partner SA)

Syfrig & Bär Partner AG, in Freienbach, CHE-432.182.657, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 8 vom 12.01.2024, Publ. 1005932744). Statutenänderung: 25.01.2024. Firma neu: ELB Capital AG. Uebersetzungen der Firma neu: (ELB Capital SA) (ELB Capital Ltd.). Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Verwaltung von Vermögenswerten für eigene und für fremde Rechnung; erbringt Beratungs-, Vermittlungs- und Organisationsaufgaben. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. [Weitere Statutenänderungen sind nicht publikationspflichtig.]

Tagesregister-Nr. 606 vom 26.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 8, Datum: 12.01.2024

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz